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(ter beslissing) Beantwoording Kamervragen over het besluit van Nederland om Bijlage(n) 

vooralsnog niet in te gaan op de oproep van de WHO om mpox- - 

vaccins naar Afrika te sturen 

1. Aanleiding 
De leden Hirsch en Bushoff (beiden PvdA-GroenLinks) hebben vragen gesteld aan 

de minister voor Buitenlandse Handel en Ontwikkelingshulp en u over het besluit 

van Nederland om vooralsnog niet in te gaan op de oproep van de WHO om mpox- 

vaccins naar Afrika te sturen 

2. Geadviseerd besluit 

Ik adviseer u bijgevoegde antwoorden, na akkoord van BHO, mede namens de 

minister voor BHO, voor het spoeddebat van 11 september aan de Kamer te 

sturen. 

3. Kernpunten 

De antwoorden op de vragen zijn in lijn met uw Kamerbrief van 29 augustus 2024. 

U gaat in op de aantallen vaccins die er in Nederland zijn en op de donaties die 

andere lidstaten doen. 

4. Toelichting 

a. Draagvlak politiek 

Er zijn ook Kamervragen gesteld door D66 en de VVD 

Afgelopen dinsdag steunde vrijwel de gehele Kamer het door D66 aange- 

vraagde spoeddebat, alleen de PVV stemde tegen. Naast de oppositie gaf ook 

NSC (Kamerlid Daniëlle Jansen) afgelopen weekend bij Nieuwsuur aan dat ze 

Pagina 1 van 2 



wil dat de vaccins ‘zo snel mogelijk die kant opgaan’. Coalitiepartij VVD ging 

nog niet zo ver, maar heeft dus wel Kamervragen gesteld. Daarmee lijkt er 

een Kamermeerderheid voor een motie over donatie te zijn. 

b. Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie 
Er is veel aandacht in de pers geweest voor uw besluit om nu geen vaccins te 

doneren. Ook organisaties zoals het Rode Kruis en Artsen zonder Grenzen laten 

van zich horen. Uit een artikel in de Telegraaf bleek dat er bij Telegraaflezers steun 

is voor uw besluit om nu geen vaccins te doneren. 

c. Financiéle en personele gevolgen 

Geen. 

d. Juridische aspecten haalbaarheid 

Nvt. 

e. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 

Afgestemd met IZ en BHO. 

f. Gevolgen administratieve lasten 

Geen. 

g. Toezeggingen 

Geen. 

h. Fraudetoets 
N.v.t. 

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 
Tot personen herleidbare informatie gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege 

de bescherming van de persoonlijke levenssfeer. 
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